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Τιμητική διάκριση της Ρωσικής Εκκλησίας στον
Πρέσβη της Σερβίας

Τιμητική διάκριση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, το παράσημα του Αγίου Σεραφείμ του
Σαρόφ Γ’ Τάξεως, απένειμε στον Πρέσβη της Σερβίας στη Ρωσία κ. Σλαβένκο Τέρζιτς στις 17
Μαρτίου 2019, την Κυριακή της Ορθοδοξίας, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος. Της τιμητικής διακρίσεως ο επικεφαλής του Σερβικού διπλωματικού
σώματος στη Μόσχα αξιώθηκε για την προσφορά του στις σχέσεις μεταξύ των Ορθοδόξων
Εκκλησιών Ρωσίας και Τουρκίας.

Στην τελετή απονομής τιμητικής διακρίσεως, η οποία τελέσθηκε στην αίθουσα Θρόνου του Ιερού
Καθεδρικού Ναού Σωτήρος Χριστού Μόσχας, παρέστησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, ο Επίσκοπος Μοράβιτς Αντώνιος, ο αντιπρόσωπος του Πατριαρχείου Σερβίας στη Μόσχα,
ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο Πρωθιερέας Ίγκορ
Γιακιμτσούκ, ο Προϊστάμενος της Γραμματείας του ΤΕΕΣ επί Διορθοδόξων Υποθέσεων.



Κατά το εόρτιο γεύμα μετά τη λήξη της πανηγυρικής Θείας Συνάξεως αποτεινόμενος προς τον
Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο ο Σλαβένκο Τέρζιτς ανέφερε: «Αγιώτατε, εκ μέρους των
παρευρισκομένων εδώ Πρέσβεων θέλω να ευχαριστήσω ἐν τῳ προσώπῳ Σας την Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας για τη συναντίληψη την οποία στο διάβα τον αιώνων παρείχε σε όλες τις
κατά τόπους Ορθόδοξες Εκκλησίες». Ειδικότερα δε ο Σέρβος Πρέσβης υπενθύμισε ότι σε κάθε
παλαιό Ορθόδοξο Ιερό Ναό Βαλκανίων, συμπεριλαμβανομένων εκείνων των χωριών, δύναται κανείς
να βρει τα Ρωσικά άμφια, τα λειτουργικά σκεύη και βιβλία.

Ο Πρέσβης της Σερβίας τόνισε ότι η Ρωσική Εκκλησία «σήμερα εξακολουθεί να αποτελεί στήριγμα
όλης της Ορθοδοξίας». Ο κ. Σ. Τέρζιτς ευχαρίστησε τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο για τις προσπάθειες
προστασίας και υποστηρίξεως της πολυπαθούς γης του Κοσσυφοπεδίου.

Σχετικά με το θέμα των Σερβικών και Ρωσικών σχέσεων, παρέθεσε τα του Αγίου Νικολάου Σερβίας
Βελιμίροβιτς (1880–1956), ο οποίος έλεγε: «Η συνείδησή μας μᾶς κάνει να κλαίμε όταν κλάνει οι
Ρώσοι, και να χαιρόμαστε όταν χαίρονται οι Ρώσοι». «Επί εκατονταετίες ενισχύονταν οι
πνευματικοί, πολιτικοί και πολιτιστικοί μας δεσμοί οι οποίοι εξακολουθούν να ενισχύονται και
σήμερα», τόνισε ο Σέρβος Πρέσβης ευχόμενος στον Πατριάρχη Κύριλλο υγεία και πνευματικές
δυνάμεις για πολλά έτη.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46537/
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